



НАРОДНОЕ СЛОВО

<http://www.narslovo.ru>

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

(Основана 2 августа 1945 года)

• ЧЕТВЕРГ, 5 января 2012 г. • № 1 (9437) •

Выходит во вторник, четверг и субботу.

• Цена - 6 руб.

7 ЯНВАРЯ – РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

+ TV, 17 каналов

Мы все соучастники Божественной победы

Дорогие братья и сестры!

Сердечно поздравляю вас с великим и спасительным праздником Рождества Господа нашего Иисуса Христа!.. Желаю вам мира, радости, благополучия и преизобильной благодати Божией.

В нынешнюю светозарную ночь мы вновь духовно переживаем радость обретения миром своего Спасителя. Вновь мысленно зрим Сына Бога Живого, лежащего в яслях Вифлеемского вертепа. Вновь слышим в сердцах своих ангельский глас, воспевающий хвалу Творцу и Искупителю: «Слава в вышних Богу и на земли мир, в человецех благоволение» (Лк. 2, 14).

Внимая славословию небесных сил, мы осознаем, что Рождество Христово исполнено вневременного значения и имеет прямое отношение к судьбе каждого человека. Даже тот, кто пока еще ничего не знает о подвиге Спасителя, может теперь обрести познание Истины, стать чадом Божиим и наследовать жизнь вечную. Рождество Христово открывает нам правду о нас самих и делает возможным эту правду понять и усвоить.

У христианина должен быть спокойный и оптимистичный взгляд на мир. Это не прекраснотушный и не наивный взгляд — этот христианский оптимизм основывается на том, что Бог во Христе победил зло и победил диавола. И эта Божественная победа глобальна — и с точки зрения



Службу в Иоанно-Богословском храме ведет епископ Каменский и Алапаевский Серафим.

Фото В. ШПАГИНА.

охвата всего рода человеческого, и с точки зрения охвата всех времен; и все мы с вами соучастники этой Божественной победы. Будем верить и надеяться, что если и Отечество наше научится полагать в основе общественных отношений, меж-

личностных отношений этот закон, то жизнь действительно озарится светом Вифлеемской звезды. Ради этого стоит трудиться, напрягать свои силы, не жалеть времени, потому что это дело Божие.

Всё население нашего городского

округа приглашаю в храмы на праздничную службу, храни Господь наше Отечество.

Иерей Игорь СМОЛИН,
настоятель храма
во имя апостола и евангелиста
Иоанна Богослова.

Богданович встретил Новый год фейерверками

ЭХО ПРАЗДНИКА

1 ЯНВАРЯ, буквально через несколько минут после того, как часы пробили полночь, на улицах Богдановича раздались хлопки и радостные крики. Небо озарилось цветными и яркими красками фейерверка. Новый год пришел вместе с новым счастьем и надеждой.

В северном микрорайоне около елки, которая, как царица, стоит в одном из дворов первого квартала, собрались все, кто рад этому празднику. Люди любовались цветными вспышками в небе. Многие пришли в костюмах Деда Мороза и Снегурочки и поздравляли собравшихся с любимым всеми праздником. Другие пошли продолжать праздновать в южную часть города. Вся дорога до

площади сопровождалась громкими хлопками и яркими вспышками, залпы фейерверков не прекращались. В городе практически из каждого окна звучала музыка, народ встретил Новый год. Уже в час ночи у главной елки города в южной его части собралось немало народа. Каждый хотел весело встретить год Дракона. Играла заводная музыка и все веселились. И дети, и взрослые катались с горки, танцевали и просто прогуливались под елкой, кругом звучал смех, а в небо взлетали огни фейерверков и пробки от шампанского. Все поздравляли друг друга с Новым годом.

— Новый год — замечательный и самый добрый праздник, — поделилась Н.И. Миронова, — всех поздравляю и желаю в новом году только положительных эмоций, счастья и мира в семьях, а самое главное — здоровья.

— Я желаю всем в новом году материального благополучия, и пусть все мечты сбываются, — поздравила горожан Н.В. Егоров, — пусть



Богдановичцы встретили Новый год весело и задорно.

в каждый дом войдет море счастья и любви, а новый год будет лучшим старым.

Природа тоже радовалась празднику и подарила всем теплую погоду.

Народ гулял всю ночь. Год Дракона пришел в Богданович, озаряя небо яркими огнями.

Е. ПАСЮКОВА.
Фото автора.

В номере:

2 стр.

СТОЛОВАЯ
ОГНЕУПОРНОГО ЗАВОДА
ПРАЗДНУЕТ
80-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ.

3 стр.

В НОВОГОДНИЕ
КАНИКУЛЫ
ДЛЯ ДЕТЕЙ ПОДГОТОВЛЕНЫ
РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ
МЕРОПРИЯТИЯ,
КОТОРЫЕ ПРОЙДУТ В ДИКЦ.

4 стр.

В СОРЕВНОВАНИЯХ
ПО МОТОКРОССУ
БОГДАНОВИЧСКИЕ
ГОНЩИКИ ОКАЗАЛИСЬ
В ПЯТЕРКЕ ЛУЧШИХ.

ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

ЧТ. 5 января:

утро -15°, вечер -10°,
ск. ветра - 3 м/с (Ю-З).
Магнитных бурь нет.



ПТ. 6 января:

утро -12°, вечер -5°,
ск. ветра - 4 м/с (Ю-З).
Магнитных бурь нет.



СБ. 7 января:

утро -8°, вечер -4°,
ск. ветра - 3 м/с (Ю-З).
Магнитных бурь нет.



✓ Следующий номер
выйдет 12 января
2012 года.

УРАЛЬСКИЕ НОВОСТИ

ВЕРХОТУРЬЕ ЖДЕТ ГОСТЕЙ НА РОЖДЕСТВЕНСКУЮ ЯРМАРКУ

В новогодние каникулы, 8 и 9 января 2012 года, в городе Верхотурье Свердловской области пройдет праздничная Рождественская ярмарка, которой исполняется 220 лет.

Ярмарка откроется 8 января, в 12 часов, праздничным молебном с чином освящения. В течение трёх часов на городской площади пройдут театрализованное представление и кукольный спектакль. В торговых рядах будут представлены сельскохозйственная продукция местных фермерских хозяйств и производителей, изделия народных мастеров и умельцев, блюда русской традиционной кухни и многое другое. Весь день на городской площади будет работать "Рождественское фотоателье", где можно сделать на память снимки с костюмированными сказочными персонажами. В эти дни гости праздника могут совершить экскурсии в Верхотурский музей-заповедник.

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАРАБОТАЛА СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА ПО ВОПРОСАМ ОКАЗАНИЯ

ЭЛЕКТРОННЫХ ГОСУСЛУГ
Для жителей Тюменской области начала работу информационно-справочная служба по вопросам использования универсальных электронных карт и поддержке сайта государственных и муниципальных услуг Тюменской области.

По телефону в автоматическом режиме можно получить информацию об электронных государственных и муниципальных услугах, документах, необходимых для их получения, а также контактную информацию ведомств, в компетенцию которых входит оказание конкретной услуги.

Информационно-справочная служба создана с целью централизации всей информационной базы о первоочередных услугах в Тюменской области для информационной поддержки жителей при поиске необходимых сведений.

БОЛЕЕ 200 КУРГАНСКИХ СЕМЕЙ ПОЛУЧИЛИ СЕРТИФИКАТЫ НА ПОГАШЕНИЕ ЧАСТИ ИПОТЕЧНОГО КРЕДИТА

В Курганской области 204 молодые семьи, участники ипотечной программы, получили сертификаты на субсидию, выдаваемую при рождении ребенка.

За весь период действия программы "Обеспечение жильем молодых семей Курганской области на 2007-2012 гг." количество семей-получателей субсидии увеличилось с 12 до 656. Размер субсидии зависит от средней стоимости квадратного метра жилья по Курганской области и составляет на сегодняшний день 304 тыс. 785 рублей.

ИА REGNUM.

НАГРАДЫ

30 ДЕКАБРЯ, в день 51-й годовщины совместной жизни, супружеская чета богдановичев А.П. и Н.А. Гребенчиковых принимала поздравления. В отремонтированном помещении городского совета ветеранов им вручили знак отличия Свердловской области «Совет да любовь».

Анатолий Петрович и Нина Алексеевна прожили в мире и согласии полвека, воспитали двух дочерей, теперь у них уже подрастают трое внуков и внучка. Глава семейства до сих пор занимается общественной работой – он один из активных членов городского совета ветеранов.

Много добрых слов услышали виновники торжества в свой адрес.

Председатель совета ветеранов Л.С. Балакаева отметила, что такие семьи – образец для подражания молодым. Недаром в наступившем году ветераны планируют провести встречи новобрачных с парами, отметившими золотой юбилей.

Начальник управления соцзащиты населения Л.Р. Семьянникова призналась, что преклоняется перед такими людьми, кто благодаря своей мудрости и терпению смог пройти рука об руку полвека. И, конечно же, пожелала огромного здоровья, любви детей и мира над головой.

Почетную миссию по вручению супругам знака «Совет да любовь» выполнил первый замглавы ГО Богданович В.Я. Бешлый. Он заверил собравшихся, что такие пары, как чета Гребенчиковых, в дальнейшем будут чествоваться на Дне города. «Надо показывать такие пары», – заметил он и согласился с предложением А.П. Гребенчиковых, что можно организовать и отдельную колонну в праздничном шествии из «золотых пар».

Члены совета ветеранов тоже



Супружеская чета Гребенчиковых с дочерьми Ириной и Ларисой.

не остались в стороне. С пожеланиями и поздравлениями выступили супружеская чета Э.В. Головина и Р.С. Шибаршиной, а также Л.С. Мудрицкая.

В ответном слове виновники торжества обещали встретиться вместе 100-летний юбилей.

С. СОБОЛЕВА.
Фото автора

Мастерская кулинарных шедевров отмечает 80-летие

ОБЩЕПИТ

НАВЕРНОЕ, сегодня нет ни одного человека в нашем городе, кто не пробовал бы блюдо, приготовленного столовой №1 огнеупорного завода. Повара этого общепита добавляют в блюда, помимо основных ингредиентов, кое-что особенное – это любовь и душевное тепло, поэтому здешняя кухня-рия никого не оставляет равнодушным.

Когда начал свою работу огнеупорный завод, тогда и возникла необходимость в организации питания рабочих. Поэтому в 1931 году в кирпичном здании, расположенном на том месте, где сейчас находится современная столовая №1, была открыта точка общепита на два зала. Работать здесь было непросто: готовили в печах, которые топили дровами. В 40-х годах, когда завод стал расширяться, начали открываться новые цеха, мест в столовой (а их было порядка 60) стало не хватать, поэтому на территории завода была открыта столовая №4 (сейчас это филиал первой).

В 60-70-е годы столовая №1, входившая на тот момент в состав ОРСа, являлась основной и снабжала продуктами столовые: школ, техникума, исполкома, детских садов. Так продолжалось вплоть до 1985 года. А когда ОРС прекратил свое существование, начались «времена приватизации», столовая №1 стала заводской, где впоследствии был создан целый комбинат питания.

– Шли годы, столовая преобразовывалась, достраивалась, – вспоминает Софья Игнатьевна Демина, которая работает здесь заведующей с 1978 года. – От прежнего здания сегодня ничего не осталось. Сейчас в столовой уютный зал, рассчитанный на 200 посадочных

мест. На кухне стоит современное оборудование, в разы облегчающее работу поваров. Работает магазин кулинарии. Ежегодно в помещении столовой делается косметический ремонт, чтобы посетителям было комфортно и приятно. А в число посетителей входят не только заводчане, но и работники многих других учреждений и организаций. Всего порядка 1000 человек обслуживается в течение дня в столовой №1 и ее филиале.

Всем, кто приходит обедать в заводскую столовую, всегда представлен широкий ассортимент. Здесь только вторых блюд готовят по 10 наименований, а ведь еще подают-

сидели без дела или без заказа.

Очень любят богдановичцы выставки-продажи кулинарных и кондитерских изделий, организованные работниками столовой №1. Кстати сказать, организовывать подобные мероприятия для работников этого общепита стало доброй традицией. Самые первые выставки-продажи проходили еще в 70-х годах во Дворце культуры. После 1992 года, когда столовая стала заводской, они проводились и проводятся по сей день в помещении магазина кулинарии. Как правило, на выставках-продажах представлено порядка 50 (а то и больше) наименований различных кулинарных шедевров, которые бог-

нашего городского округа, любящих побаловать себя и своих близких оригинальными блюдами.

Всего в двух точках общепита (столовая №1 и ее филиал) работает 47 человек. Коллектив опытный: стаж многих сотрудников более 20, а то и 30 лет. Так, бухгалтер-калькулятор Светлана Викторовна Суховских работает здесь уже 43 года, хотя пришла она сюда 16-летней девочкой. Средний возраст работников составляет 48 лет. Несмотря на разницу в возрасте и стаже работы, все сотрудники дружны и работают сообща, при необходимости заменяя друг друга.

– Чтобы все на нашей работе получалось, помимо качественных продуктов, используемых при приготовлении, нужно вкладывать в свой труд душу, делать все с удовольствием, – рассказывает старший кондитер Татьяна Александровна Туркоман. – Безусловно, без терпения и фантазии тоже не обойтись. Над одним тортом, к примеру, приходится работать не по одному часу. Однако, если бы меня спросили, хочу ли я поменять эту работу на другую, я бы однозначно сказала: «Нет». Я, как и все мои коллеги, свою работу люблю, и это помогает добиваться успеха.

В столовой №1 какая-то своя теплая атмосфера, причем теплая она не от печек, круглосуточно работающих на кухне, а от приятных улыбок поваров, дружеских шуток, позитивного настроения всех сотрудников. Помимо этого, непередаваемые словами ароматы, царящие в каждом цехе (будь то кухня или кондитерский цех), делают обстановку уютной и домашней. А в таких условиях и работать одно удовольствие.

– Сегодня, празднуя 80-летний юбилей нашей столовой, хотелось бы пригласить сюда тех, кто начинал здесь работать, и выразить им нашу общую благодарность, – в заключение делится С.И. Демина. – Мы можем уверенно сказать, что продолжаем их начинания достойно и будем это делать и впредь.

С. ЕРЕМЕЕВА.
Фото автора



Изготовление торта. Т.А. Туркоман – старший кондитер, Н.Н. Хасанова – кондитер.

ся напитки, кондитерские изделия, первые блюда, холодные закуски и выпечка. Повара работают и на заказ: посетители просят испечь пироги, приготовить заливное и многое другое. Большой популярностью пользуются торты, в основном их заказывают на дни рождения и свадьбы. При этом кондитеры могут воплотить в жизнь все пожелания клиента. Так, например, недавно готовили торт в виде лисички, машины, был и с голубыми розами. Не было ни одного дня, чтобы работники столовой №1

дановичцы разбирают в считанные часы. Много бывает кондитерских изделий, не предназначенных для массового производства, оформленных в виде лебедей, гнезд с яйцами и различными другими изысканными способами. Работники заводской столовой всегда стараются удивить посетителей одним-двумя новыми блюдами. По словам С.И. Деминой, в нынешнем 2012 году выставки-продажи планируется по возможности проводить хотя бы раз в месяц. Это очень хорошая новость для жителей

Медицинская помощь — в межмуниципальном центре

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

НАЧИНАЯ с 2012 года, жителям нашего городского округа будет предоставлена возможность получить стационарную медицинскую помощь в межмуниципальном центре в Каменске-Уральском.

Для приближения высокотехнологичной помощи к населению на базе трех больниц Каменска-Уральского — NN 2, 3, 5 — был создан этот центр. Оказывать стационарную, в том числе и оперативную, медицинскую помощь будут узкие специалисты: отоларингологи, пульмонологи, офтальмологи, хирурги. Кроме того,

богдановичцы смогут получить помощь и в сосудистом центре.

Подобная помощь оказывалась и будет в дальнейшем оказываться и областной больницей. Но теперь врачи Богдановичской ЦРБ могут направлять пациентов и в Каменск-Уральский, который значительно ближе к нашему городу. Если говорить о качестве помощи, то лицензия на эти виды деятельности межмуниципальным центром получена. Без выполнения ряда условий, в том числе наличия современного медицинского оборудования, высококвалифицированных врачей, получить лицензию не представлялось бы возможным.

Что касается получения консультативной помощи в этом центре, то местные врачи будут решать этот вопрос с каждым пациентом отдельно.

О. СИКОРСКАЯ.

Договор на пожизненное содержание

ВАЖНО

НЕРЕДКИ случаи, когда пожилые люди или имеющие слабое здоровье остро нуждаются в заботе и постоянном уходе. Их пенсии не хватает на жизнь и оплату коммунальных услуг. Однако они — владельцы дорогостоящей собственности — квартиры или дома, другой недвижимости. Как облегчить им свою жизнь и при этом сохранить право проживания в своем доме или квартире?

Одним из вариантов решения этой сложной житейской проблемы является заключение договора пожизненного содержания с иждивением, который является разновидностью договора аренды (не путать с завещанием, дарением).

По договору пожизненного содержания с иждивением его получатель, к примеру, бабушка 84 лет, передает свою недвижимость (жилой дом, квартиру, земельный участок и т.д.) в собственность плательщика ренты, к примеру, родственника, хорошего знакомого, который обязуется взять на себя пожизненное ее содержание и (или) иного третьего лица (лиц), указанного получателем ренты.

В таком случае собственник квартиры и плательщик ренты должны обратиться к нотариусу и заключить соответствующий договор. В этом документе должны быть отмечены все условия ренты — обязанности и права обеих сторон, платный или бесплатный вид ренты. Можно предусмотреть и оплату ритуальных услуг. Довольно часто в договор пожизненного содержания с иждивением включают условие обеспечения медикаментами, необходимой помощью по хозяйству,

выполнения каких-либо работ и др. Можно конкретизировать виды, порядок и периодичность оказания услуг.

В обязательном порядке в договоре должна быть определена стоимость всего объема содержания с иждивением. При этом, если предусмотрено отчуждение имущества бесплатно, то стоимость общего объема содержания в месяц не может быть меньше двух установленных в соответствии с законом величин прожиточного минимума на душу населения. На территории Свердловской области на 4 квартал 2011 года величина прожиточного минимума установлена в размере 5544 рублей.

Удостоверив договор у нотариуса, его в обязательном порядке нужно зарегистрировать в Росреестре. Сдать документы на государственную регистрацию можно по адресам: ул. Мира, 2а, 2 этаж, телефон — 5-14-10 (Росреестр) или ул. Ленина, 15, 1 этаж, 10 каб. (Кадастровая палата).

После заключения договора рентополучатель (бабушка) уже не является собственником квартиры (другого имущества), но получает содержание, которое может включать обеспечение потребностей в жилище, питании и одежде, а если этого требует состояние здоровья, то и уход за ним. Недвижимость находится у нее в залоге, а плательщик ренты не вправе продать, сдавать или иным способом обременять недвижимое имущество, переданное ему в обеспечение пожизненного содержания, не получив согласия получателя ренты.

Кроме того, законом предусмотрено, что плательщик ренты обязан принимать необходимые меры по содержанию недвижимости для того, чтобы в период действия договора использование этого имущества не привело к снижению его стоимости.

*Е. ЖЕЛЕЗНОВА,
начальник
Богдановичского отдела
управления Росреестра.*

Подарки многодетной семье

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

ВТОРОЙ год подряд управление социальной защиты населения в преддверии новогодних праздников дарит подарки. В прошлом году сотрудники УСЗН поздравляли ребятшек социальной группы детского сада с. Гарашкинского, в этом году приехали с подарками к многодетной семье Капченко из Красногосского Маяка.

«В декабре проходят Дни милосердия, мы тоже включились в это благое дело», — объясняет заместитель начальника УСЗН Е.В. Берко. Сотрудники управления охотно откликнулись на призыв своего руководства и принесли, кто что может: игрушки, детскую одежду, на собранные средства

купили конфет. Получилось внушительно — девять полиэтиленовых пакетов. А две большие мягкие игрушки поместили в отдельные мешки.

Погрузив подарки, делегация сотрудников поехала в Красный Маяк, где проживает семья Капченко. На мой вопрос, почему была выбрана именно эта семья, Е.В. Берко пояснила, что Ольга Николаевна Капченко не так давно выступала в конкурсе, посвященном Дню матери, который проходил в Грязновском ДК. Ее выступление очень понравилось членам жюри.

Приехав по адресу, сотрудники управления выполнили приятную миссию и вручили счастливой маме пятерых детей собранные подарки. Конечно, малыши (старшие были в школе) остались в восторге от подарков, особенно от огромных мягких игрушек.

Как признались устроители благодетельного дела, такие акции они намерены сделать традиционными.

*С. ФЕДОСЕЕВА.
Фото автора.*



Семья Капченко принимает подарки от сотрудников УСЗН.

«Улей» провел замечательный праздник

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

НОВЫЙ год для своих детей провел совместно с работниками Грязновского ДК совет многодетных матерей «Улей».

Ребята посмотрели театрализованное представление с участием своих мам и получили сладкие

подарки.

Как нам рассказала председатель совета С.Г. Берсенева, средства на приобретение подарков выделили социальные партнеры — это управление Грязновской сельской территории (начальник В.Н. Бухвалов), ООО «Фаворит» (Н.А. Петрова) и ИП Есаян В.В. Следует отметить и Богдановичское отделение Красного Креста, предоставившее одежду и обувь для многодетных семей территории.

С. СОКОЛОВА.

Веселые каникулы для взрослых и детей

АФИША

В НОВОГОДНИЕ праздники хочется веселья и чудес, особенно детям. В ДКЦ для маленьких жителей нашего города в эти дни пройдет много разных мероприятий и новогодних спектаклей.

6 января, в 14-00, состоится

вечер отдыха для ветеранов «Свет рождественской звезды», вход свободный.

7 января, в 14-00, малыши и их родители смогут посмотреть театрализованное представление «Приключения Дракоши». Цена билета — 50 рублей.

9 января, в 14-00, для всех желающих пройдет театрализованное представление с игровой программой «Рождество собирает друзей». Цена билета — 50 рублей.

УКМПИ.

РОССИЙСКИЕ НОВОСТИ

С 2012 ГОДА В РОССИИ РАСШИРЯЮТСЯ ВОЗМОЖНОСТИ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

С 1 января 2012 года расширены возможности материнского капитала, а также увеличен его размер на 6%. Теперь сумма материнского капитала составляет 387,6 тыс. рублей.

Теперь семьи, владеющие сертификатом на материнский капитал, могут направить его средства или часть средств на оплату не только обучения, но и содержания ребенка в образовательном учреждении. Это может быть как детский сад, так и любое образовательное учреждение, которое реализует основную общеобразовательную программу дошкольного образования или основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования.

ДЛЯ МАШИН «МОЛОЖЕ» ПЯТИ ЛЕТ ТЕХОСМОТР МОГУТ ОТМЕНИТЬ

Председатель комитета Госдумы РФ по транспорту Е. Москвичев («Единая Россия») не исключает того, что по итогам реализации закона о техосмотре может быть внесен законопроект об отмене ТО для автомобилей «моложе» пяти лет. В ходе брифинга в Госдуме Москвичев напомнил, что с 2012 года техосмотр будет проходить в частных кампаниях, получивших сертификацию. Причем, продолжил парламентарий, сохранена норма о том, что машины «моложе» трех лет могут ТО не проходить.

Глава комитета Госдумы не исключает того, что автомашины возрастом до пяти лет могут быть освобождены от прохождения техосмотра. «Есть мировая практика, что если автомобиль новый, он в течение пяти лет не проходит техосмотр. Мы над этим поработаем с Обществом автомобилистов России», — заявил Москвичев.

БОЛЕЕ 40 ТЫСЯЧ ШКОЛЬНИКОВ БЕСПЛАТНО ПОСЕТИЛИ КУЛЬТУРНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ АЛТАЯ

Более 40 тысяч школьников в 2011 году бесплатно посетили ведущие учреждения культуры Алтайского края. Таковы первые итоги работы проекта в рамках Губернаторской программы эстетического воспитания детей и молодежи, который в регионе реализуется с сентября 2011 года.

Программа предусматривает организацию посещения учащимися школ и студентами ведущих учреждений культуры. Посещение спектаклей, концертных программ или музейных экскурсий для школьников является бесплатным — все затраты учреждениям культуры компенсирует краевой бюджет. На эти цели в краевой программе «Культура Алтайского края» на 2011-2015 годы предусмотрено 25 миллионов рублей.

ИА REGNUM.

ВСЕЛЕНСКИЕ НОВОСТИ

СИСТЕМА ЭЛЕКТРОННОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ ЭСТОНИИ ЧАСТИЧНО ВЫШЛА ИЗ СТРОЯ

Наплыв желающих пройти процедуру электронной переписи населения Эстонии оказался неожиданным для IT-специалистов, отвечающих за данную процедуру в Департаменте статистики Эстонии. От чего электронная система частично вышла из строя. Главная проблема - недостаточная выносливость системы допуска пользователей на сайт электронной переписи населения. Это первый технический сбой системы с момента ее запуска 31 декабря.

Напомним, Эстония рекламирует себя как "э-государство", на электронное обслуживание переведено большинство предоставляемых государством услуг или возложенных на жителей страны обязательств. Тем не менее регулярно каждая из составляющих данной электронной среды выходит из строя, создавая неудобства для их пользователей.

ИА REGNUM.

БРИТАНСКИЕ ПАРЫ СМОГУТ ПОЖЕНИТЬСЯ В ШЕРВУДСКОМ ЛЕСУ, ГДЕ ЖИЛ РОБИН ГУД

Британские молодожены в этом году смогут отпраздновать бракосочетание в знаменитом Шервудском лесу, где, по преданиям, жил легендарный благородный разбойник Робин Гуд.

Находящийся под управлением совета графства Ноттингемшир парк получил соответствующую лицензию на проведение церемоний бракосочетания и гражданских партнерств. Планируется, что сами церемонии будут проводиться в Дубовом зале туристического центра, а застолье - в расположенном неподалеку ресторане "Лесной стол".

Такие молодожены, решившие последовать примеру Робина Гуда и его возлюбленной Девы Мэриан, смогут сфотографироваться у раскидистого Главного дуба, возраст которого составляет от 800 до тысячи лет.

АНДЖЕЛИНА ДЖОЛИ ПОДАРИЛА БРЭДУ ПИТТУ НА РОЖДЕСТВО ВОДОПАД

Звезда Голливуда Анджелина Джоли подарила своему гражданскому мужу актеру Брэду Питту на Рождество и 48-й день рождения, который он отметил в декабре, водопад в Калифорнии вместе с прилегающим к нему участком земли.

Джоли решила сделать Питту, с которым они воспитывают шестерых детей, такой подарок, зная о его любви к архитектуре после того, как в 2006 году пара посетила знаменитый "Дом над водопадом" в штате Пенсильвания, построенный в 1935 году американским архитектором Фрэнком Ллойдом Райтом. Он представляет собой композицию из бетонных террас, расположенных на стальных опорах прямо над ручьем.

РИА НОВОСТИ.

Последняя любовь поэта

Калейдоскоп СТИХОВ

КУЛЬТУРА

МНОГИМ известен наш земляк, поэт С. Щипачев. Его стихи о Родине и любви вдохновляют, дарят какое-то незабываемое очарование. Но редко кто знает о его личной жизни и о тех, кому было посвящено так много стихов.

На шестьдесят девятом году жизни Степан Петрович Щипачев овдовел. Он тяжело переживал смерть своей супруги - Елены Викторовны, подруги, жены и матери сына Виктора.

Прошло время, и друзья познакомили Степана Петровича с Валентиной Николаевной. Это произошло в подмосковной Красной Пахре, где Валентина Николаевна работала терапевтом. Она покорила поэта доброжелательным и серьезным отношением к жизни, неутраченной женственностью. А когда Степан Петрович узнал, что она родилась на Урале, то уже не смог отступить от неё.

Они прожили вместе двенадцать лет. Ишемическая болезнь сердца Степана Петровича держала Валентину Николаевну в постоянном напряжении. Она растворилась в заботах о нём и всё сделала для того, чтобы

атмосфера в доме была комфортной, уютной, спокойной.

Поэт умер в новогоднюю ночь, когда наступал 1980 год.

31 декабря 1979 года поэт написал последние поздравительные открытки для друзей и сам разнёс их под вечер по почтовым ящикам. А после вдвоём перечитали поздравительные телеграммы и письма от друзей, родных и неизменных почитателей поэта.

А потом Степан Петрович позвал Валентину Николаевну к себе в кабинет. Там на рабочем столе белел новый, ещё нераскрытый перекидной календарь. Это Валентина Николаевна днём положила его на стол.

Степан Петрович неожиданно сказал: «Валюшенька, переверни календарный лист на первое января». Эти слова, голос и мягкую интонацию Валентина Николаевна помнила до конца своих дней. А тогда она оцепенела.

«Я хочу, чтобы ты начала новый год, - Степан Петрович раскинул руки в стороны, обнял её и произнёс, - с Новым годом!»

Наша переписка с Валентиной Николаевной началась в 1985 году. В архиве музея более 200 писем из Москвы и столько же с Урала. Моё первое письмо к Валентине Николаевне отправлено было вскоре после встречи с Щипачами.

Впоследствии я писала Валентине Николаевне о всех событиях и намерениях. Не писала только

тогда, когда что-то не получалось, отодвигалось. Всё стало общим, об одном: о музее поэта на его родине.

Четыре раза по приглашению Валентины Николаевны я ездила в Москву, жила в кабинете поэта. Вместе с Валентиной Николаевной выбирали для музея материалы из архива Степана Петровича.

Дважды Валентина Николаевна приезжала в Богданович, на праздник в с. Щипачи, в год 90-летия со дня рождения поэта и на открытие музея в 1994 году.

После великолепного праздника в Щипачах мы вместе с ней прожили там ещё три дня. Я не успевала удивляться её неутомимости, неиссякаемому интересу к жизни, ко всем её проявлениям. Какая-то внутренняя дисциплина, свойственная той эпохе, формировала таких людей.

Валентины Николаевны не стало в декабре 2005 года. Она прожила после смерти Степана Петровича двадцать пять лет. До самого конца эти годы были наполнены светлой памятью о нём и заботами о его наследии. Валентина Николаевна была не только хорошей женой, но и замечательной вдовой, умной, бескорыстной. Благодаря Валентине Николаевне создан музей поэта в Богдановиче.

А. ХЛЫСТИКОВА,
директор литературного музея
Ст. Щипачёва.

В ДОМЕ культуры села Тыгиш всегда найдётся занятие по душе для людей разных поколений.

Уже много лет для любителей поэзии действует «Литературная гостиная». Заведующая библиотекой Валентина Михайловна Богомолова готовит и проводит с сельчанами, интересующимися поэзией, незабываемые встречи.

В преддверии Нового года состоялась очередная встреча под названием «Калейдоскоп моих стихов». Местные авторы Людмила Марченко, Нина Зенкова, Раиса Пермикина и Вера Пшеницына вновь порадовали нас своими новыми произведениями. Мы с удовольствием послушали и стихи поэтов.

В зале библиотеки царила непринуждённая, творческая атмосфера. Елочка была наряжена украшениями, на которых были написаны пожелания и предсказания на предстоящий год. Мы, как дети, радовались, читая эти предсказания. Праздничную атмосферу создавала и красочно оформленная выставка «Новогодняя открытка».

От всей души мы благодарим организатора В.М. Богомолу и будем с нетерпением ждать новых встреч в нашей поэтической гостиной.

Л. ГЛИНСКИХ,
С. Тыгиш.

Ученики школы-интерната привезли медали

СПОРТ

В КЛУБЕ дзюдоистов «Динамо» Сысерти прошли соревнования по национальным якутским играм - мас-рестлингу.

В них приняли участие ученики местной школы, военно-морского кадетского училища, воспитанники свердловского клуба самбистов, а также учащиеся нашей специальной (коррекционной) школы-интерната.

Для этих соревнований администрация школы приобрела для детей

специальную спортивную форму. В состав нашей команды входили две девочки и 11 мальчиков. Безусловно, богдановичские спортсмены волновались, так как участников соревнований было столько, что они не помещались в зале борьбы клуба.

Наши ребята ответственно и серьезно отнеслись к состязаниям. Они выступали самоотверженно и верили в свою победу. И результаты превзошли все ожидания. По итогам мас-рестлинга восьмиклассник Сергей Тычинин стал победителем. Два вторых места у Вячеслава Петрова (8 класс) и Дмитрия Шаршакова (9 класс). Есть у нас и три бронзовых медали - у Кристины Агапитовой (6

класс), Кристины Юсуповой (7 класс) и Александра Хорькова (5 класс).

Во время церемонии награждения победителей и призеров председатель комитета по физкультуре, спорту и туризму администрации Сысертского городского округа В.Б. Шибяев отметил отличную подготовку и хорошую форму наших участников. Из его выступления стало ясно, что Сысерть является побратимом Богдановича по спорту. В доказательство этому были озвучены все имеющиеся в нашем городе спортивные сооружения. «Своим присутствием участники из Богдановича украсили спортивный праздник и доказали это победа-

ми...» - такие слова завершали торжественную речь.

Возвращались ученики специальной (коррекционной) школы-интерната уставшими, но довольными своими результатами. Было принято однозначное решение участвовать в подобных соревнованиях и впредь, тем более что уже получено приглашение от главного судьи соревнований А.Ю. Казакова принять участие в областных соревнованиях по мас-рестлингу, которые состоятся в апреле будущего года.

А. МИХАЙЛОВ,
учитель физкультуры
специальной (коррекционной)
школы-интерната.

Наши гонщики обошли чемпиона Голландии

ЭКСТРИМ

В ИРБИТЕ прошел мотокросс памяти мастера спорта, призера чемпионатов СССР и Европы, тренера И.Н. Никонова. В нем приняли участие спортсмены на мотоциклах с коляской с объемом двигателя до 750 куб.см, в том числе четыре наших экипажа.

Ирбитчане старшего поколения помнят И.Н. Никонова, как одного из известнейших в городе мотоспортсменов, который трижды завоевывал бронзовые медали на чемпионатах страны и участвовал на соревнованиях в Европе. Он являлся конструктором некоторых мотоциклов и других технических новинок. И.Н. Никонов воспитал не одно поколение спортсменов, и именно по инициативе некоторых из них были организованы нынешние соревнования по мотокроссу в память о тренере, которые планируют

сделать доброй традицией.

По словам руководителя Богдановичского спортивно-технического клуба «Восток» С.Н. Бердюгина, гонки прошли зрелищно, в упорной борьбе за призовые места. А поборолись было с кем: в числе участников - кандидаты в мастера и мастера спорта. Более того, среди спортсменов были чемпион России Роман Кох и чемпион Голландии Этьен Бакс, который прилетел в Россию впервые поучаствовать в зимнем мотокроссе. В паре с иностранцем в этих соревнованиях оказался мастер

спорта международного класса ирбитчанин Сергей Сосновских. Кстати сказать, по результатам мотокросса последние стали лишь десятыми, в то время как наши спортсмены Игорь Демин и Иван Нохрин стали бронзовыми призерами. Экипаж Дениса Шитика и Сергея Ворсина пришел к финишу четвертым, а Андрей Мурий с Николаем Леконцевым - пятыми. Оказаться в пятерке лучших в соревнованиях с более 20 участниками - отличный результат и хороший опыт.

С. МАХНЕВА.

Извещение о результатах отбора организаций

В результате проведенного Территориальным отраслевым исполнительным органом государственной власти Свердловской области - Управлением социальной защиты населения Министерства социальной защиты населения Свердловской области по Богдановичскому району отбора образовательных организаций, медицинских организаций, организаций, оказывающих социальные

услуги, или иных организаций, в том числе организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для осуществления полного полномочия органа опеки и попечительства по подбору и подготовке граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на

воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах (далее - полномочия) - исполнение полномочия с 23 декабря 2011 года осуществляется Государственным казенным образовательным учреждением Свердловской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Богдановичский детский дом», расположенным по

адресу: 623530, РФ, Свердловская область, город Богданович, улица 3 квартал, 14.

Дни и часы работы: понедельник - пятница, с 8-00 до 17-00, перерыв - с 12-00 до 13-00.

Контактная информация: директор Чеканова Ольга Ивановна, 8(34376) 2-60-01.

УСЭН
по Богдановичскому району.

ПЯТНИЦА, 13 января

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

Table with TV program listings for the first column, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, and ОБЛАСТНОЕ ТВ.

Table with TV program listings for the second column, including channels like РЕН ТВ, РОССИЯ К, and ТВЗ.

Table with TV program listings for the third column, including channels like СТС, МИР, and ДОМАШНИЙ.

Table with TV program listings for the fourth column, including channels like МУЗ-ТВ, ТНТ, and ТВЦ.

КТО ПОМИТ



2 января 2012 года исполнилось полгода со дня смерти любимого папы, мужа, дедушки Новоселова Анатолия Сергеевича.



4 января 2012 года исполнилось 40 дней, как перестало биться сердце Ронжиной Алимы Кабировны.



7 января 2012 года исполняется один год, как нет с нами нашей дорогой сестры Поскутовой Марии Федоровны.



2 января 2012 года исполнилось девять дней, как нет с нами Суслова Евгения Ивановича.



5 января 2012 года исполняется 7 лет, как нет с нами дорогого нам человека Гусева Леонида Артемьевича.



9 января 2012 года - 10 лет, как ушел из жизни любимый муж, отец и брат, добрый дед и дядя Пургин Николай Дмитриевич.

Advertisement for a funeral home (ПОХОРОННЫЙ ДОМ «ПАМЯТЬ») with contact information and services.

СУББОТА, 14 января

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

Table of TV programs for the first column, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, and ОБЛАСТНОЕ ТВ.

Table of TV programs for the second column, including channels like РОССИЯ 2, ПЕРЕСЦ, ДОМАШНИЙ, and МУЗ-ТВ.

Table of TV programs for the third column, including channels like МИР, ТНТ, РУССКИЙ ИЛЛЮЗИОН, and МУЗ-ТВ.

Table of TV programs for the fourth column, including channels like ЗВЕЗДА, ТВЦ, and МУЗ-ТВ.



Со Старым Новым Годом! Пусть удача приходит в дом!

Advertisement for TOM-UPPI, a distributor of confectionery products, seeking a sales representative.

Advertisement for an electrical repair and installation team (ОПС) with contact information.

Advertisement for a factory seeking a watchmaker for automatic watches.

Advertisement for OOO PK 'Ognepon-Komplekt' seeking bricklayers.

Advertisement for a cleaning company (клининговой компании) seeking cleaners.

Advertisement for hearing aids (слуховые аппараты) with a list of services and prices.

Advertisement for alcoholism treatment (лечение алкоголизма) on January 15th.

